

## **Сотрудники полиции Западного округа задержали подозреваемого в причинении средней тяжести вреда здоровью**

*Участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Кунцево г. Москвы задержали 30-летнего мужчину по подозрению в причинении средней тяжести вреда здоровью.*

В полицию с заявлением обратился 59-летний мужчина.

Потерпевший сообщил, что в ходе возникшего словесного конфликта со знакомым, последний ударил его в область лица кулаком и он упал. Однако знакомый продолжил наносить ему удары ногами по туловищу. Мужчина был доставлен в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.

Участковые уполномоченные полиции ОМВД России по району Кунцево г. Москвы задержали подозреваемого.

По данному факту отделением дознания ОМВД России по району Кунцево г. Москвы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 112 УК РФ «Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-служба УВД по ЗАО

(499)233-91-93